
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 南 小学校

実施日＝ 令和６年２月 回答数＝ 180

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？

25
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

スピーキングやリスニング、文法など早めにどんどん外国の先生に教えて欲しいと思います。

娘は外国語の授業が楽しいといつも話しています。もう少し授業が増えたら嬉しいようです。
親が英語の知識がないため、低学年のうちに発音なども詳しく子供達に教えていただけたら嬉しいです。
また、5、6年生ではテストがあると聞き、今から単語など練習したほうがいいのか悩んでいます。（特に外国語の宿題が
ないため）
これからも外国語やそれぞれの国の文化のおもしろさ、素晴らしさを子供達へ伝えて欲しいです。

参観日などで様子を見てみたい。

これからも続けて下さい

日本の英語教育は遅いと感じます。
国語と同等に扱うべきと思います。

外国語を身近に感じるようにはなっているようです。
歴代の外国人の先生の中でも、授業以外の時間も一緒に遊んでくれた先生はとても好きだったようで、先生が好きにな
ると外国語の時間も好きになって、学習にも良い影響があったと思います。

楽しいと言っている。
授業に対して苦手意識はないようです。学校のテストは出来ている感覚があるが、検定ではその実感がないようでし
た。
もっと授業数を増やしたり、毎回外国人の先生から授業を受けれたらいいと思う。

教科書を見る機会がない等
何をしているのか分からない
分かるのはこどもから聞く話のみです

早くにやるメリットもわかりますが、英語嫌いにならないように配慮が必要だなーと感じます。上の子とかの話を聞いて
いても思いました。英語の先生が怖すぎるとか（他の科目もですが）。興味が向かない子に無理強いして教えることは、
かえってよくないなと感じます。
逆に楽しくやれて、それぞれの興味を尊重できるのならいいなーと思います。先生方お忙しいなか、ありがとうございま
す。

外国語の時間をもっと増やしてほしいです。

楽しい授業だと話しています。これからもよろしくお願いいたします。

２年生ではテストなどもないので、目に見えて向上しているかどうかは分かりません。

実際に見たことがないのでなんとも言えないのですが、教科書英語の他にもネイティブの日常会話的なものを組み込ん
でいただけると身につけたものをアウトプットしやすいのではないかと思います。

英語に関して、特に関心を持たせていただきました。２年生の担任が、熱心に英語を教えていただけたので。
しかし、国語算数の基礎基本をもっと定着できるような教育課程を望みます。

もう少し単語やアルファベットなど定着させてほしい

授業参観時、外国の先生がいらっしゃるのに担任の先生が全て一人で授業なさっていて、せっかくネイティブの先生が
いらっしゃるならもっと授業に参加して、発音等子供達に聞かせて、教えて頂きたいなと思いました。

小さいうちから外国語に触れるのは外国語に興味を持つのにとても良いことだと思います。ALTの先生との授業もどん
どん増やして外国語の勉強にもっと取り組んでもらえるようになるといいと思います。

日常的に使われる英単語や英語動詞、カナカナの名詞など、英語は身近に使われていることを伝えてほしい。

とにかく楽しく苦手意識の出ない程度に取り入れて欲しい

ＡＬＴと話す機会を増やして、先ずは臆せず話せるようになって欲しいです。

実施回数が少ないと感じます。

具体的にどのような内容の授業が行われているのか全くわかりません。

何をしているかわかりません

文法だけの日本語英語ではなく、日常会話や実用的な英語を用いての授業も検討してほしい。

もう少し難しいこともやって欲しかったです。実践的な英会話等。

もっとしっかりやってほしい。

週一回の授業ではあまり意味がないと思います。体育や音楽の授業を英語ですると言いかもしれません。



中学から急にレベルが上がって、塾に入らないと授業について行けないと聞きます。そのレベルまで小学校で学習でき
るように指導してほしいです。

楽しく外国語に触れて少しでも話せるようになってほしい。

外国語が大切なこともわかりますが、他の教科の充実をまず図ってほしいです。
また、中学校との接続が悪すぎて中学生は大変に苦労していて、英語嫌いになっています。せっかく特例校というのな
ら中学生になってからスムーズに接続できるカリキュラムの実施をお願いします。また、外国語授業実施に伴う先生方
の負担減をぜひお願いします。

小学校から英語の授業があることは早く身につくのでとてもいいと思います。授業参観で英語の授業を見てみたいで
す。

楽しんで取り組める課題がたくさんと多いと嬉しいです。

勉強と言うよりゲーム、歌などの方が楽しく学べるようです。

毎回楽しいようで、教わった単語を自慢してくるので、親としてもそんな子供の姿は嬉しいです。

小さい頃から　生の英語に触れることはとても効果があると思います。これからも続けてもらいたいです。

授業は楽しいと言ってます。ただ授業内容をみる機会がなかったので評価するのは難しいです

あまり楽しそうな授業に感じなかった。もっと英会話教室の様に英語を身近に感じられる様な工夫をしてほしい。

外国語の授業を現在より増やしてほしいです。

週一回の授業数では外国語の知識は向上するとは思えない
しかし低学年のうちは外国語よりも大切な授業があると思うので週一回は妥当だと思う
低学年のうちから外国語に触れることで今後も抵抗なく学習できると思うので継続してほしい

聞く力と対話できるようになつてほしい

学校の学習だけでは英語力が身についていないので、その他で補わないといけないの事が、家庭の負担になってい
る。

ネイティブの先生と授業ができる事を楽しみにしています。できるだけ多く一緒に授業ができるといいと思います。

楽しむならもっと授業に取り入れるべであると思う。学習の一環なのであれば、もっと宿題や家での実践があっても良い
と思う。

何をやっているのか様子がわからないのでわかるようにしてほしい。授業参観など

リスニングの強化


